

**Досуг в детском саду для детей старшего дошкольного возраста
«День семьи, любви и верности».**

Цель: создание радостного праздничного настроения.

Задачи: рассказать детям о Дне семьи, любви и верности и его истории; познакомить с символом праздника; способствовать формированию у детей понимания ценности семьи; способствовать активному участию детей в играх и заданиях.

Действующие лица: Ведущая, Карлсон (взрослый); дети.

Оборудование: ромашка из бумаги с заданиями, 4 ориентира, 2 корзины, кубики,

4 больших обруча, прищепки, веревка, музикальный центр.

Ход мероприятия

Дети собираются на площадке.

Ведущая: Здравствуйте, ребята! Сегодня, 8 июля собрались с вами, не случайно. 8 июля мы отмечаем чудесный праздник «**День семьи, любви и верности!**»

В этот день принято говорить о близких и любимых людях. Дарить друг другу добрые слова, улыбаться, радоваться солнышку и лету

Этот день памяти православных святых, супругов **Петра и Февронии Муромских. Покровителей семейного счастья, любви и верности.**

На Руси есть сказ о том, как Феврония с Петром

Были парою примерной, дружной, любящей и **верной.**

Много бед перенесли, но расстаться не смогли,

Верой – правдой брак держали и друг друга уважали!

Пролетела та пора, нет Февроньи, нет Петра

Но они – пример **семьи, Честной, искренней любви.**

Ведущая: Семья – самое главное в жизни для каждого человека. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.

Ребята, скажите, а что же такое семья?

Ребенок: Семья -это мама, и папа, и дед,

Бабуля готовит нам вкусный обед.

В семье ещё братья и сёстры бывают

Семья - это Я. И меня называют:

Котёнок и лапочка, заинька, птичка...

Мне кто-то братишко, а кто-то сестричка.

Семья - где все любят меня и ласкают,

И лучше СЕМЬИ ничего не бывает!!

стихи

день

Ребенок: Семья-это счастье, любовь и удача,

Семья – это летом поездки на дачу.

Семья – это праздник, семейные даты,

Подарки, покупки, приятные тряты.

Ребенок: Семья – это труд, друг о друге забота,
Семья – это много домашней работы.
Семья – это важно! Семья – это сложно!
Но счастливо жить одному невозможноВсегда будьте вместе, любовь берегите,
Обиды и ссоры подальше гоните,

Ведущая: Всеми любимый летний цветок – **ромашка**, стала **символом** праздника **Дня семьи, любви и верности**. также символизирует любовь и чистоту семейных отношений.

Именно ромашка стала украшением медали за самый важный, ответственный и почетный труд – труд многодетной женщины, матери-героине.

Ромашка 1. «Вставь слово»

Первую ромашку возьмём,
Что написано прочтём.
Вам прочту стихи друзья,
В них пропущены слова.
Слушайте внимательно, и вовремя вставляйте слово «семья».

Ведущая:

Без чего на белом свете взрослым не прожить и детям?
Кто поддержит вас, друзья? Ваша дружная.(семья)

Встали мы сегодня рано: Папа, бабушка и мама,
Дед, сестрёнка, брат и я. Вместе мы одна...(семья)

Она опора мне и дом, Она мне друг всегда во всём,
Она поможет, ободрит, Она, быть может, пожурит.
Горою встанет за меня. Моя крепкая...(семья)

Кто милее всех на свете? Кого любят очень дети?
На вопрос отвечу прямо: Всех милее наша... (мама)

Кто научит гвоздь забить, Даст машину порулить
И подскажет, как быть смелым, Сильным, ловким и умелым?
Все вы знаете, ребята, Это наш любимый... (папа)

Кто любить не устаёт, Пироги для нас печёт,
Вкусные оладушки? Это наша... (бабушка)

Кто всю жизнь работал, Окружал заботой
Внуков, бабушку, детей, Уважал простых людей?
На пенсии уж много лет .Нестареющий наш... (дед)

Это слово каждый знает, ни на что не променяет!
К цифре «семь» добавлю «Я»- что получится? (семья)

Звучит музыка. Выбегает Карлсон.

Карлсон: Здравствуйте ребяташки - девочки и мальчишки!

К вам прилетел сегодня я, чтобы поздравить всех друзей.

С днем семьи вас поздравляю, счастья, радости желаю!

Ведущая: Здравствуй Карлсон! Спасибо за поздравление!

А Скажи, правда, что ты живешь на крыше нашего детского сада?

Карлсон: Да, и мне очень нравиться жить у вас на крыше. Я счастлив, что каждый день вижу, как вас приводят сюда мамы и папы, как вы играете в игры, смеетесь, поете-в общем меня забавляете. Ну, а сегодня можно я с вами потанцую и поиграю?

Посмотрите я принес на праздник свои любимы летние цветы – ромашки. это не простые Ромашки, а с секретом. Каждая ромашка — волшебная, с заданиями, которые нам необходимо выполнить.

Ромашка 1. Конкурс -эстафета «Собери ромашку».

Каждая команда собирает ромашку, выкладывая по одному лепестку. Нужно по очереди перенести все лепестки к глазку-серединке на лужайку-обруч и собрать ромашку.

Берем из корзины лепесток возвращаемся в команду, передаем эстафету.

кончанию эстафеты необходимо собрать ромашку из принесенных деталей

Ведущий: Молодцы! Ребята, а кому вы подарите свой букет ромашек: маме, бабушке, сестренке? (Ответы детей.)

Ромашка 2. Конкурс- эстафета «Накрой стол»

Необходимо накрыть стол, используя различную посуду. Сначала скатерть, а затем тарелки, ложки, вилки, кружки и т. д. Накрываем стол для папы, мамы и, конечно же, для себя.

Фартук

Скатерть, цветок в вазе, салфетки в салфетнице, корзинка с фруктами, тарелки, ложки, вилки, чашки

Ведущий: Молодцы! Всю семью готовы накормить, мама гордится вами, ребятки. А кто так же умеете хорошо убирать всю посуду со стола после еды?

Ромашка 3. Конкурс-эстафета «Развесь бельё»

Разделиться на две команды. Ребёнок берёт одну вещь и прищепку и бежит к верёвке, чтобы повесить на неё бельё, и так все ребята.

Ведущая: А ещё семью объединяет совместный труд, умение помогать друг другу и слаженно работать вместе. Вот сейчас мы проверим, как вы умеете трудиться. Наша следующая эстафета называется — уборка квартиры.

Ромашка 4. Конкурс-эстафета «Уборка квартиры»

Напротив каждой команды- обруч с высыпанными в нём кубиками, рядом - пустой обруч. Первые игроки с корзинами бегут к кубикам, собирают их, возвращаются назад и высыпают в пустой обруч. Следующие участники собирают их, бегут к пустым обручам и высыпают их там, после чего возвращаются и передают корзину следующим игрокам. Побеждает команда, быстрее выполнившая задание.

Ромашка 5. Эстафета «Веселый платочек»

Я хочу посмотреть насколько вы весёлые. Ведь если кому-то в семье грустно, очень важно его поддержать и развеселить. Вставайте все в круг, пока звучит музыка вы будете передавать платочек (4 штуки), как только музыка остановится, у кого платочек в руках, выходит в центр и танцует под музыку. Дети повторяют движения за ним.

Ведущая: Карлсон а почему ты вдруг загрустил?

Карлсон: У всех есть семья, а я один...

Ведущая: Не грусти и улыбнись, да вокруг ты оглянись,
В саду девчонки и мальчишки, Озорники и шалунишки!
Очень сильные папы, заботливые мамы, дедушки и бабушки.
Оставайся, Карлсон, жить в нашей большой семье!

Карлсон: Я все понял Спасибо вам!

Мамы, папы, дети , я – мы большая дружная семья!

Общий танец «Моя семья»

Ведущая: Спасибо вам, наши любимые дети, за то, что все вместе вы создаете дружную и веселую семью.

День семьи мы встретили,

Хорошо отметили!

Мир в семье и на Планете –

Вот что нужно нашим детям!

До новых встреч!